
ŠEMA ZA SASTAVLJANJE

Tabela delova sprave

Redni broj Naziv Kolicina

01 Ram vrata 1

02 Poprecna osnova 1

03 Desna polica 1

04 Leva polica 1

05 Levi nosac 1

06 Desni nosac 1

07 Leva rucka 1

08 Desna rucka 1

09 Najlon poklopac 4

11 Set za fiksiranje jastuka 1

12 Podloga za oslonac 1

13 Najlon poklopac 26

14 Spoljni sraf M12x20 8

15 Podloska (fi12xfi30xT1) 24

16 Unutrasnji sraf sa zaobljenom glavom M8x30 4

17 Spoljni sraf M12x75 6

18 Navrtka M12 6

20 Unutrasnji sraf sa zaobljenom glavom M12x25 2


